

排队一整夜 只为一个座

济南一高校学生为抢占自习座位，甚至惊动了110

非常网闻

3月4日凌晨，济南一高校校园内竟然发生数百学子彻夜排队抢占自习座位的事件，很多学生表示提前返校就是为了能占一个自习座位。由于彻夜排队的学生众多，现场秩序一度十分混乱，甚至惊动了民警。



绘图 李玉明

▶▶凌晨，上百人坐马扎排队

4日上午，位于山东省济南市经十东路的山东建筑大学大学生活动中心门前，仍有三三两两的学生在相互询问：“什么时候开门啊？还能不能进去占座？”一名准备考研的大三学生小王说，他听说“大活”（大学生活动中心）4日早上7时

许开门后，3日9时就赶过来排队。到3日20时许，“大活”门前已经聚集了上百人——大家坐在马扎上一直等到凌晨，有的学生等到4日早晨8时许才离开，“排了10多个小时的队”。

“大活”附近理发店的一名

员工证实，他们3日21时30分前后下班的时候，现场已经聚集了很多学生。“我凌晨5点走的时候，还有上百名学生在那里等。”一名参与排队的男生说，当时排队占座的至少有300人，活动中心两边的走廊上全都站满了人。

▶▶现场秩序混乱惊动110

据一名在现场排队占座的学生介绍，由于人太多，排队时间过长，4日凌晨1时许，人群发生了“骚乱”，多名女生被挤在门口无法出来，很多学生用来占位的书也被

扔了一地。学校保安处的人来了以后，还是没有控制住“激动”的学生，“毕竟僧多粥少，大家都怕抢不到座位”。后来有人报了警，赶来的民警最终让学生们逐渐恢复正常。

▶▶学生占位只为“不想流浪”

这么多学生凌晨排队去占一个座位，到底是为了什么？一名该校学生说，本月8日学校才正式开学，占位的大多数都是因准备考研而提前返校的学生，还有少数是准备参加公务员考试的。据他介绍，每个学期初，学校都会出现占位现象，“用书本占

了一个座位后可以使用一个学期，占不到位的就只能‘四处打游击’了”。因此，很多学生提前四五天来，就是为了能在“大活”占一个座位。

4日中午，记者在该校大学生活动中心看到，门口贴了几张告示，大体内容是自修室暂时不

开放，具体开放时间另行通知。但是直到记者当日14时许离开时，还有不少学生赶来向自习室内张望。对此，该校综合办公室和保卫处的工作人员都表示不清楚此事。（7日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/p/2010-03-05/075619794522.shtml>）

网友热议

学生真可怜

上海网友：可怜的孩子们，这么冷的天，他们无非是想找个地方学习啊！

安徽网友：不是吧，上大学不容易，进了大学还这么难呀？

其实不奇怪

浙江网友：我们学校不允许占位，每过1个小时图书管理员就把占位的书没收。

山东网友：没啥，该考试了，现在在我们学校找个位子上自习，要花上一两个小时呢。

到底为什么

河南网友：一句话，图书馆小，教室少，教育资源不足！

广东网友：大学盲目扩招，教育产业化……这只是中国高等教育诸多问题的冰山一角。

本文图除署名外均由陈曦 整理

社保卡上惊现蒙面照

网络麻辣烫



放时间为2009年12月1日。

南通市劳动和社会保障局工作人员表示，这种社会保障卡有“第二身份证”之称，卡的功能非常强大，不仅可以就医购药，进行医疗保险费用结算，还能识别持卡人在劳动保障各项业务中的合法身份。此外，这种社会保障卡还具有银行金融卡的支付功能，可开设个人银行结算账户。

社保局正在查找持卡人

既然社保卡是一种身份的象征，那么卡上的照片无疑是核对持卡人身份的重要条件。像这样完全看不清楚本人真面目的照片，不仅看着别扭，使用时也会有不少麻烦。另外，这很容易导致冒

充他人用卡的情况，也容易引发其他纠纷。

那么，这么雷人的证件照片怎么会用到社保卡上呢？对此，南通市劳动和社会保障局工作人员表示，这种卡是由该局发卡部制作的，办卡时工作人员会对办卡人进行人像信息采集。但由于这一批卡有10万张，每天办卡的人非常多，工作人员现场拍照和录入的工作量非常大，导致工作人员给办卡人拍照时没有仔细核对照片，才出现了这么一张几乎看不出脸的雷人证件照。

对于这张卡的处理办法，工作人员表示，他们已开始查找持卡人的信息，找到人后会联系其注销此卡，并为其重新办理新卡，以保证社保卡的规范和持卡人的利益不受损害。

（7日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-06/045319801468.shtml>）

在线浏览

为博红颜一笑
发“证件”作礼物

“兹证明：xx同志因神见神爱、人见人High、花容月貌、秀色可餐，是史上宇宙超级无敌大美女，经联合国美女评审委员会评审，特授予该同志全球绝世美女称号，以资鼓励。”临近“三八”节，写有上述文字的“绝世美女证”在网上销售火爆。

其实，除“绝世美女证”外，一些网店还卖“好老婆证”和“最佳女友证”等。这些“证件”的售价在5元至20元不等，封面为红皮加烫金，内页为防伪证件纸。写有上述文字的第一页，可由购买者自己填写，也可由网店打印；第二页则是颁证词，下方印着有效期、颁证日期、颁证单位和颁证人，并盖着大红章。颁证单位多为虚拟的机构，如“甜蜜爱人联合会”等。

比起价格昂贵的首饰、服装、花饰，这种“证件”既新颖又实惠，受到众多网友的喜爱。有网友开玩笑说：“老板可要小心，最近查假证可严着呢。”

（7日转载自网易 <http://news.163.com/10/0307/04/6155GF0U000146BD.html>）

为救“绝笔帖”主
发起行动忙搜索

“我们一开始就错了，错在我不该爱上你……对不起，没有你，我活着也没意思了。”4日16时左右，网友“默念你的温柔”在佛山某论坛内发帖称，自己因感情不顺利，将自寻短见。

该帖当即引来众多网友关注。在短短的几个小时里，网友们由一开始的怀疑、谩骂，逐渐变为同情楼主，并希望警方出面尽快帮助发帖人。随后，该论坛网管给公安部门打电话，网友们甚至根据楼主留下的真名，对发帖人进行了人肉搜索。

当日17时56分，经过一番周折，佛山警方通过其在网上的主持人宣布，他们已找到了楼主，随后通过电话对其进行开导。

（7日转载自扬子晚报网 http://epaper.yangtse.com/yzwb/2010-03-06/content_102013.htm?div=-1）

为了自己心安
发帖子卖“鬼魂”

网络上什么都有卖的，可你听说过卖“鬼魂”的吗？前段时间，中国台湾地区才传出有人在网络上卖“灵界朋友”的消息，近日，在新西兰一家网络购物网上，则有人在卖一对“鬼魂”。

日前，一家名为“Trademe”的新西兰购物网站公开竞价销售一对鬼魂。卖家表示，他家多年闹鬼，所以请来一位驱鬼师帮忙，最后抓住了两个鬼魂，并用圣水把它们封在瓶子里。

卖家说，由于他很胆小，不敢把这个东西放在家里，于是决定通过网络进行拍卖。由于很多网友都非常感兴趣，目前它的价格已经升至275英镑（约合2846元人民币），未来价格还可能会进一步飙升。

（7日转载自新浪 <http://news.sina.com.cn/s/2010-03-06/122319804165.shtml>）